
 
 

  

สรุปผลการประเมินความพึงพอใจต่อการจัดประชาคม หมู่ท่ี 10 ตามโครงการส ารวจเพื่อปรับปรุง
เลขหมายประจ าบ้าน โดยเพ่ิมชื่อ ถนน ตรอก ซอย เมือ่วันท่ี 7 ธันวาคม 2565 ของเทศบาล   

เมืองสะเตงนอก ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566      
****************************       

ตามที่ได้จัดประชาคมประชาคมเพ่ือรับฟังความคิดเห็นในการปรับปรุงเลขหมายประจ าบ้าน   
โดยเพ่ิมชื่อถนน ตรอก ซอย ในพ้ืนที่หมู่ท่ี 10 บ้านตือเบาะ ณ.มัสยิดยาแมะ ต าบลสะเตงนอก อ าเภอ
เมือง จังหวัดยะลา เมื่อวันที่  7 ธันวาคม 2565 โดยมีผู้ เข้าร่วมประชาคม จ านวน 70 คน                   
มีผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน 40 คนที่ได้ตอบแบบประเมิน โดยแบบส ารวจแบ่งเป็น 3 ตอน ตอนที่ 1 
ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถามได้แก่ 1.1 เพศ 1.2 อายุ 1.3 ระดับการศึกษา และ 1.4 อาชีพ         
ตอนที่ 2 ความพึงพอใจในการจัดประชาคมรับฟังความคิดเห็นในการปรับปรุงเลขหมายประจ าบ้าน    
โดยเพ่ิมชื่อถนน ตรอก ซอย ในทะเบียนบ้านพ้ืนที่หมู่ท่ี 10 โดยแบ่งออกเป็น 2 ด้าน 1.ด้านสถานที่/
ระยะเวลา/อาหาร 2. ด้านความเข้าใจ/แสดงความคิดเห็น ตอนที่ 3 ข้อเสนอแนะอื่นๆ ผลการ         
ตอบแบบสอบถามมีดังนี้       

ตอนที่ 1 : ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม       

1.1 เพศ     

 

ผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน 40 คน เป็นเพศชาย จ านวน 21 คน คิดเป็นร้อยละ 52.5 และเป็น       
เพศหญิง จ านวน 19 คน คิดเป็นร้อยละ 47.5 
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1.2 อาย ุ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน 40 คน อายุ 20 – 30 ปี จ านวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 7.5       
อายุ  31 – 40 ปี  จ านวน 4 คน คิด เป็นร้อยละ 10.0 อายุ  41 -  50 ปี  จ านวน 13 คน                                
คิดเป็นร้อยละ 32.5 อายุ 51 - 60 ปี จ านวน 16 คน คิดเป็นร้อยละ 40.0 และอายุ 60 ปีขึ้นไป 
จ านวน 4 คน คิดเป็นร้อยละ 10.0 

1.3  การศึกษา  
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 ผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน 40 คน มีระดับการศึกษาประถมศึกษา จ านวน 10 คน คิดเป็น  
ร้อยละ 25.0 ระดับมัธยมศึกษาหรือเทียบเท่า จ านวน 17 คน คิดเป็นร้อยละ 42.5 ระดับอนุปริญญา
หรือเทียบเท่า จ านวน 5 คน คิดเป็นร้อยละ 12.5 และระดับปริญญาตรี จ านวน 8 คน คิดเป็นร้อยละ  
20.0 
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1.4  อาชีพ 

 

ผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน 40 คน ประกอบอาชีพรับราชการ จ านวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 
5.0 อาชีพค้าขาย จ านวน 14 คน คิดเป็นร้อยละ 35.0 อาชีพธุรกิจส่วนตัว จ านวน 7 คน คิดเป็น  
ร้อยละ 17.5 อาชีพรับจ้าง จ านวน 12 คน คิดเป็นร้อยละ 30.0 อาชีพนักเรียน/นักศึกษา         
จ านวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 5.0 และอาชีพเกษตรกร จ านวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 7.5  
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ตอนที่ 2 : ความพึงพอใจในการจัดประชาคมรบัฟังความคิดเห็นในการปรับปรุงเลขหมายประจ าบา้น 
โดยเพ่ิมชือ่ถนน ตรอก ซอย ในทะเบียนบา้นพ้ืนที่หมู่ 10  

1. ด้านสถานที่/ระยะเวลา/อาหาร  
 

 

 

ผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน 40 คน พึงพอใจในข้อ 1.1 สถานที่สะอาดและมีความเหมาะสม
มากที่สุด คิดเป็นร้อยละ 83.50 รองลงมา คือข้อ 1.4 การให้บริการของเจ้าหน้าที่ คิดเป็นร้อยละ 
82.50 รองลงมา คือข้อ 1.3 อาหารมีความเหมาะสม คิดเป็นร้อยละ 8.00 รองลงมา คือ               ข้อ 
1.2 ระยะเวลาในการจัดประชาคม คิดเป็นร้อยละ 79.00 ตามล าดับ 

2. ด้านความเข้าใจ/แสดงความคิดเห็น 

 
ผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน 40 คน พึงพอใจในข้อ ๒.๑ เจ้าหน้าที่ชี้แจงรายละเอียดของ

โครงการได้ชัดเจน มากที่สุด และข้อ ๒.๔ โครงการนี้น าไปสู่การแก้ไขปัญหาในพ้ืนที่ได้ คิดเป็นร้อยละ 
87.00 เท่ากัน รองลงมา คือข้อ ๒.๓  มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วม/แสดงความคิดเห็นใน
การจัดเวทีประชาคม คิดเป็นร้อยละ 85.00 และรองลงมา คือข้อ ๒.๒ ท่านเข้าใจในการจัดท า   
โครงการนี้ คิดเป็นร้อยละ 82.50 ตามล าดับ  

1.1 1.2 1.3 1.4

ค่าเฉลี่ยท่ีได้

๑.๑ สถานที่สะอาดและมีความเหมาะสม                                         
๑.๒ ระยะเวลาในการจัด
๑.๓ อาหารมีความเหมาะสม

๑.๔  การให้บริการของเจ้าหน้าที่

4.18

3.95
4.00

4.13

2.1 2.2 2.3 2.4

ค่าเฉลี่ยท่ีได้

๒.๑ เจ้าหน้าที่ชี้แจงรายละเอียดของโครงการได้ชัดเจน
๒.๒ ท่านเข้าใจในการจัดท าโครงการนี้ 
๒.๓  มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนมีสว่นร่วม/
แสดงความคิดเห็นในการจัดเวทีประชาคม
๒.๔ ท่านเห็นว่าโครงการนี้น าไปสู่การแก้ปัญหาในพ้ืนที่ได…้

4.35

4.13

4.25
4.35



 
 

ตอนที่ 3 : ท่านมีความคิดเห็นและข้อเสนอแนะอย่างไร 

ไม่มีข้อเสนอแนะใด 

จากการตอบแบบสอบถามของประชาชนที่เข้าร่วมประชาคม จ านวน 40 คน ผู้ตอบแบบสอบถาม
พึงพอใจอยู่ในระดับพึงพอใจมาก คือ เฉลี่ยอยู่ที่ 4.166 พึงพอใจร้อยละ 83.2 ซึ่งโดยภาพรวม
แล้วผู้เข้าร่วมประชาคม เข้าใจและเห็นว่าโครงการนี้สามารถแก้ไขปัญหาในพ้ืนที่ได้มากที่สุด 

 

 

 


